
Szarvas és Vidéke2009. március 6. 5

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Kettőt fi zet, hármat vihet! 
3 DVD csak 600 Ft!!!  Minden nap! 

LIZI & YETI - EGY KIRÁLY SZTORI
ELVESZETT JÁRAT FOGLYAI
ELLENSÉGES TERÜLET 3.
LOVAGOK HÁBORÚJA

MEZTELEN DOBOS
GILBERT GRAPE
PÉNZHAMISÍTÓK

CSIMPILÓTÁK
ROMOK

(folytatás az 1. oldalról)
Czeglédi Adrienn 11. F osztályos vendég-

látó szakmacsoportos szakközépiskolás ta-
nuló 50. házassági évfordulóra terített dísz-
asztala és menükártyája az előkelő harma-

dik helyezést érte el, emellett a közönség-
díjért járó kupát is Ő vehette át. Nagy meg-
lepetésünkre Adrienn sikersorozata még 
ezzel nem ért véget, ráadásként még egy 
különdíjjal is értékelték munkáját. Sovány 
Gergő 3/13 H osztályos pincér tanulónk, a 
kunhegyesi verseny különdíjasa, ismét hoz-
ta a tőle már elvárt eredményt. Vadász dísz-
vacsorára terített asztaláért ezüstérmet ka-

pott, mellé pedig egy különdíjat is átvehe-
tett.  Szakácsunk – Kun Lajos 3/13 H osztá-

lyos tanuló – a tavaszváró, négy személyre 
összeállított hidegtál variációját diplomával 
díjazta a neves zsűri. A különdíj odaítélése 
ebben a kategóriában sem maradt el, szintén 
intézményünk diákja vehette át.

Az egész napos program alatt különböző 
kóstolók, bemutatók, büféasztalok álltak a 
közönség és a versenyzők rendelkezésére. 
Tanulóink neves cukrászokkal, mestersza-
kácsokkal, felszolgálókkal, olimpiai baj-
nok szakemberekkel folytathattak beszél-
getést.

Természetesen ezek a díszmunkák a tá-

mogatók és a felkészítők nélkül nem jö-
hettek volna létre. Köszönet illeti a Szé-
kely Mihály Szakképzésért Alapítványt 
az anyagi támogatásért, a Táncsics Va-
dásztársaságot a kölcsönzött eszközökért, 

a Szarvasi Általános Művelődési Közpon-
tot a székek biztosításáért, és utoljára, de 
nem utolsó sorban a felkészítőket és segí-
tőket kitartó munkájukért. A felkészítést 
segítették: Sutyinszkiné Pljesovszki Má-
ria, Sutyinszki György, Kovács György, 
Sutyinszky Zoltán oktatók. 

Az elért kiváló eredményekhez gratulá-
lunk, így tovább vendéglátósok!

Sutyinszky Zoltán
gyak. okt. vez.

A vendéglátósok újabb sikere

Harminchat ország, nyolcszáz 
kiállítója volt jelen az idei Uta-
zás kiállításon, amit február 26 
- március 1. között rendeztekk 
meg. A 32. Nemzetközi Idegen-
forgalmi Kiállításon, a Dél-alföl-
di Régió standján a Körös-szögi 
Kistérség is bemutatkozott.

Ebben az évben 16 ezer négy-
zetméteren 800 cég várta az ér-
deklődőket csütörtöktől vasár-
napig. A kiállítás idei díszvendé-
ge Görögország volt. Az Utazás 
Kiállításon a Magyar Turizmus 
Zrt. 100m2-es központi stand-
ján – G pavilon 202/B stand – az 
egész ország turisztikai kínála-
tából kaphattak ízelítőt az utaz-
ni vágyók, de természetesen 

Harminchat ország – nyolcszáz kiállító
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50. házassági évfordulóra terített 
díszasztal

Vadászvacsora díszasztala

Hidegtál díszmunka

– éppúgy, mint a régiók standja-
in – a Kulturális Turizmus Éve 
jegyében hazánk kulturális tu-
risztikai kínálata kapott kiemelt 
szerepet.

A G pavilon 101/F standján 
mutatkozott be a kistérség pultjá-
nál Szarvas, valamint a környező 
települések. Igazi szarvasi fi nom-
sággal kínáltuk az érdeklődőket, 
nevezetesen „Szívesen Szarva-
son” felirattal ellátott mézeska-

láccsal, melyet Keserű Zsuzsa a 
helyi kézműves egyesület tagja 
készített erre az alkalomra.

Tapasztalataink szerint igen so-
kan ismerik városunkat és szíve-
sen is térnek ide vissza évről évre. 
Nagy sikere volt annak az új ki-
adványnak mely a horgászoknak 
és vadászoknak készült, és a hor-
gászvizeket, vadászati lehetősé-
geket mutatja be.

G.H.


